

Rodrigo Cubero fue el mejor ajedrecista local

**REDACCIÓN
FERROL**

Rodrigo Cubero fue, en términos absolutos, el mejor de los deportistas departamentales en la clasificación general del Memorial Miro-Concello de Arteixo. El joven del Círculo Ferrolán de Xadrez acabó en la novena posición de un ranking comandado por Bernard Sakulski, que hizo pleno de victorias, al igual que Alejandro Ferreiro quien, sin embargo, salió perdiendo en los coeficientes de desempate. Cubero encabezó un grupo de cinco ajedrecistas que concluyeron el campeonato con cinco puntos y medio.

Otros representantes del ajedrez ferrolano también se colocaron entre los mejores de sus categorías. Así, con cinco puntos cada uno, Miguel Picos fue

/// PALMARÉS

Miguel Picos y Xan Rey, entre los mejores de sus categorías

el segundo sub 14 en liza, superado solo por Adrián Gómez —con la misma puntuación—; mientras que Xan Rey, del Grupo Bazán, se colocó al frente de la clasificación de veteranos.

Las entidades departamentales acudieron al torneo con un nutrido grupo de jugadores jóvenes que entre los que figuran los sub 14 Alexandre Rodríguez, también del Grupo Bazán; y Alfonso López y David Seoane, ambos del Círculo Ferrolán, también entre los más destacados de su categoría. ■